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            Αθήνα,  05/12/2025 
         Αρ. Πρωτ. :   5311 
 
          Προς :  Περιφερειάρχη Αττικής  
        
          Κοιν. :  Α’ βαθμιους συλλόγους  

Θέμα: Αίτημα συνάντησης για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο των ΤΕ Μηχανικών 

Κύριε Περιφερειάρχη, 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία ΤΕ Μηχανικών που υπηρετούν στο Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ., τις 

Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και τους Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμού, ζητά τον καθορισμό συνάντησης 
μαζί σας. 

Σκοπός της συνάντησης είναι η ενημέρωσή σας σχετικά με τα βασικά ζητήματα που 
αντιμετωπίζουν οι ΤΕ Μηχανικοί – Δημόσιοι Υπάλληλοι, τα οποία επηρεάζουν ουσιωδώς την 
εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών και δημιουργούν δυσλειτουργίες και εσωτερικές 
ανισότητες σε ήδη υποστελεχωμένες δομές. Ενδεικτικά, επισημαίνουμε τα ακόλουθα: 

1. Συμμετοχή των ΤΕ Μηχανικών στις κρίσεις για τις θέσεις ευθύνης υπηρεσιών της 

Περιφέρειας.   

2. Ενίσχυση των Τεχνικών Υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό, με αναλογική στελέχωση σε 

ΠΕ και ΤΕ Μηχανικούς, ώστε να καλυφθούν τα μεγάλα λειτουργικά κενά. 

3. Μηνύσεις εργολάβων κατά συναδέλφων μας στην Τεχνική Υπηρεσία της Π.Ε. 

Ανατολικής Αττικής, που ασκήθηκαν στο πλαίσιο άσκησης των υπηρεσιακών τους 

καθηκόντων. Κάθε απόπειρα ποινικοποίησης των Μηχανικών κατά την εκτέλεση των 

υπηρεσιακών τους αρμοδιοτήτων είναι επιζήμια για την ποιότητα των έργων αλλά́ και 

για την προστασία των δημόσιων λειτουργών και του δημοσίου συμφέροντος. 

Τα ανωτέρω ζητήματα επηρεάζουν άμεσα τη λειτουργία των υπηρεσιών, σε μια 
ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο κατά την οποία η υποστελέχωση καθιστά επιτακτική τη μέγιστη 
αξιοποίηση όλων των ικανών στελεχών. 

Πιστεύοντας ότι ο ουσιαστικός διάλογος μπορεί να συμβάλει στην επίλυση χρόνιων 
προβλημάτων προς όφελος των υπηρεσιών και του δημοσίου συμφέροντος, ζητούμε τον 
προγραμματισμό της συνάντησης. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Στοιχεία επικοινωνίας 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail:info@pomitedy.gr 
Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: 
irene_bekiari@yahoo.gr 
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